
 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                     ΑΔΑ: ΩΕ4ΥΩΗ3-ΛΘ1                        

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      Αριθμ. Πρωτ.: 34084/20-11-2015                  

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  
 Από το πρακτικό της με αριθ. 14ης/2015 συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως: 102 

  

Θέμα:   «Λήψη απόφασης για την εγκατάσταση πεζοφάναρου επί της οδού Στρ. Καραϊσκάκη.» 
 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 18η του μήνα  Νοεμβρίου 2015 και ώρα 19:00 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.: 33418/13-11-2015 του Δήμου 

εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 13-11-2015,  σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 

75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

επτά (7) ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 

1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

2. Βορέας Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος)  

3. Ν. Δαουάχερ (τακτικό μέλος),  

4. Δημουλά Μαρία (τακτικό μέλος) 

5. Θεοδώρου Δημήτριος (Αναπληρωματικό μέλος)  

6. Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος) 

7. Δρούλιας Ηρακλής (τακτικό μέλος) 

 

 

 

Απόντες: Βαρυτυμιάδης Ηλίας (τακτικό μέλος) Σταθάς Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος) Μποζίκας Ανδρέας (τακτικό 

μέλος) 

 

 

 

Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 2

ου
 θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, προσήλθε ο κ. Β. 

Καρατζαφέρης, τακτικό μέλος της Ε.Π.Ζ., ο οποίος έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτής 

αποφάσεων. 

 
 



 

Αφού άρχισε η συνεδρίαση ο κ. Πρόεδρος λέει ότι το θέμα αυτό σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του 

Ν.3852/2010, άρθρο75 παρ.3, η Επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του αριθμού 

των μελών της ότι το συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι 

κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την έναρξη 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.  

Στη συνέχεια, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποφάσισε ομόφωνα για το κατεπείγον του θέματος και την 

εγγραφή του στην ημερήσια  διάταξη, ακολούθως  ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ., έθεσε του Σώματος την 

εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, αναλυτικά:  

 
Το 7

ο
 Γυμνάσιο Σχολείο με την από 23-3-2015 αίτησή του είχε ζητήσει την εγκατάσταση 

πεζοφάναρου επί της οδού Στρ. Καραϊσκάκη στο ύψος της Πλατείας Ηρώων για την ασφαλή 

διέλευση των μαθητών από την περιοχή της Αστυθέας προς το 7
ο
 Γ/Σ επί της οδού Δωδεκανήσου και 

Βενιζέλου. 

Να σημειώσουμε ότι επί της οδού Στρ. Καραϊσκάκη υφίστανται τρία (3) πεζοφάναρα εκ των 

οποίων το ένα σε απόσταση περίπου 100 μέτρων από το αιτούμενο. 

Ο Δήμος με το με αρ. πρωτ. 8429/25-5-2015 έγγραφό του απευθύνθηκε στην Δ/νση Κατασκευή 

Έργων Συντήρησης Οδοποιίας (ΔΚΕΣΟ) για οδηγίες και έγκριση του αιτήματος. 

Η απάντηση ( το με αρ. πρωτ. Δ9/12332/16-6-2015 έγγραφο της ΔΚΕΣΟ) ήταν ότι την 

αρμοδιότητα την έχει κυρίως ο Δήμος που πρέπει να αποφασίσει  που θα το τοποθετήσει και εάν 

είναι αναγκαία η εγκατάστασή του. 

Πρέπει λοιπόν να ληφθεί από τον Δήμο απόφαση εάν απαιτείται εγκατάσταση νέου πεζοφάναρου 

στην προτεινόμενη θέση, ενώ ήδη υπάρχει στα 100 μ άλλο ή να ακυρώσει το υπάρχον και να 

τοποθετήσει νέο ή να παραμείνει η κατάσταση ως έχει.  

Στη συνέχεια θα εκπονηθεί σχετική  μελέτη που θα συζητηθεί και εγκριθεί από την 

προαναφερθείσα αρμόδια Υπηρεσία. 

Οι διαδικασίες για τα ανωτέρω επειδή είναι χρονοβόρες και επειδή εκφράστηκαν απόψεις από το 

σχολικό περιβάλλον ότι για τυχόν ατυχήματα με μαθητές λόγω μη έγκαιρης εγκατάστασης του 

προτεινόμενου πεζοφάναρου την ευθύνη θα έχει ο Δήμος, προτείνουμε τα εξής : 

1. Να γίνει διαγράμμιση στη διάβαση επί της Στρ. Καραϊσκάκη στο ύψος της Πλατείας Ηρώων και 

να τοποθετηθεί η κατάλληλη κατακόρυφη σήμανση (Κ15)  

2. Να λειτουργήσει σχολικός τροχονόμος στην αναφερόμενη θέση τις ώρες προσέλευσης και 

αποχώρησης των μαθητών του 7
ου

 Γ/Σ (όσων βέβαια επιλέγουν να περάσουν την οδό Στρ. 

Καραϊσκάκη από την αναφερόμενη θέση και όχι από το παρακείμενο πεζοφάναρο). 
 

Ακολούθως, ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ., κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον Πρόεδρο της και έλαβε υπόψη τα σχετικά έγγραφα, συζήτησε 

διεξοδικά το θέμα.  

 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη σχετικής απόφασης για την αποδοχή του αιτήματος του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 7
ου 

Γυμνασίου που αφορά στην τοποθέτηση φωτεινού σηματοδότη 

(πεζοφάναρου) με διαγράμμιση της διάβασης,  έως την τοποθέτηση του, για την ασφαλή διέλευση των μαθητών. 

 

                                                         Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                      Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                  (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι 19-11-2015 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 


